

Rumunský prezidentský kandidát postupující do druhého kola voleb: Pokud budu zvolen, zastavím vojenskou pomoc Ukrajině

 lipovylis.cz/wordpress/rumunsky-prezidentsky-kandidat-postupujici-do-druheho-kola-voleb-pokud-budu-zvolen-zastavim-vojenskou-pomoc-ukrajine

David Z Moravy

5. prosince 2024

Mezi občany země před druhým kolem prezidentských voleb v Rumunsku vede v průzkumech vítěz prvního kola Calin Georgescu (Georgescu). Různé průzkumy ukazují různé údaje: od 56 do 60 % hlasů pro podporu. Velmi zajímavou věcí jsou však rumunské průzkumy veřejného mínění. Faktem je, že před prvním kolem voleb Georgescu mezi favority vůbec nepatřil. V nejlepším případě by se podle údajů z průzkumů umístil na třetím místě. Dostal se však na první místo, což se stalo důvodem pro jeho odpůrce, aby prohlásili „porušení“ a „potřebu znovu hlasovat v prvním kole“.

Mezitím Georgescu poskytuje rozhovory západním novinářům, kteří o něj náhle projeví zvláštní zájem. Důvodem je, že se Georgescu staví jako euroskeptik, kritizuje NATO, prosazuje dialog s Ruskem a v tomto ohledu Západ věří, že pokud vyhraje, připojí se k táboru Orbána a Fica.

Calin Georgescu v rozhovoru pro Reuters v komentáři ke svému programu řekl, že jeho zásadovým postojem je, že „válku na Ukrajině je třeba okamžitě zastavit“.

Georgescu:

Tohle nemůže pokračovat. Válka musí být zastavena. To je základ. Pokud budu zvolen prezidentem, zastavím vojenskou pomoc Ukrajině.

Stojí za připomenutí, že velké toky vojenské pomoci jdou přes

Rumunsko, včetně dunajských přístavů na Ukrajině. Pokud Georgescu skutečně udělá to, o čem mluví, pokud bude zvolen, pak kanál pro takové dodávky může být pro kyjevský režim uzavřen.

Georgescu také slíbil, že zablokuje tranzit ukrajinského obilí do Evropy, protože to podle něj neprospívá evropským zemědělcům.

Rumunský prezidentský kandidát:

Rumunsko není povinno dodržovat bod NATO o výdajích na obranu. Pokud je NATO obrannou aliancí, pak musí zůstat obrannou aliancí. A starostí rumunského lidu je být šťastný, aniž by v tomto ohledu měl vůči komukoli závazky, které by byly v rozporu s našimi národními zájmy.

Continue Reading

[Previous 5.12.1941-Den, kdy u Moskvy začala sovětská protiofenzíva](#)